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 سر و گردن یآناتوم

  باشد؟ می کدام مورد مربوط به استخوان اسفنوئید  -0

 Condylar process الف(

 Coronoid process ب(

 Styloid process ج(

 Pterygoid process د(

 باشد؟ می( External carotidکاروتید خارجی ) ای از شریان کدام شریان شاخه -9

 Occipital د( Ophthalmic ج( Vertebral ب( Internal thoracic الف(

1- Cone of light در کدام بخش از پرده تیمپانیک قرار دارد؟ 

 Posterior superior الف(

 Posterior inferior ب(

 Anterior superior ج(

 Anterior inferior د(

 :جزه ب ،شرکت دارند Petrionهای زیر در تشکیل  تمام استخوان -0

 Frontal د( Occipital ج( Parietal ب( Sphenoid الف(

 :جزه ب ،های زیر مربوط به دومین لایه کره چشم است تمام قسمت -5
 Ciliary Body د( Cornea ج( Iris ب( Choroid الف(

 ؟است (Mandibular nerve) ای از عصب مندیبولار کدام عصب  شاخه -6
 Supra Clavicular د( Zygomatic ج( Lingual ب( Lesser occipital الف(

 شود؟ می از کدام شریان زیر جدا Superior labial شاخه -7
 Maxillary الف(

 Facial ب(
 Superficial temporal ج(
 Lingual د(

 :جزه ب ،کنند می همه عناصر زیر از وسط غده پاروتید عبور -8

 Facial nerve الف(

 External carotid artery ب(

 Retromandibular vein ج(
 Mandibular nerve د(

 :جزه ب ،گیرند ( عصب میAnsa cervicalisگردنی )تمام عضلات زیر از قوس  -2
  Omohyoid الف(
  Stylohyoid ب(
  Sternohyoid ج(

 Sternothyroid د(

www.konkur.in

Telegram: @dental_k

Kon
ku

r.i
n



 0011مرداد ماه  شکیدندانپز رشته:  به بعد( 9102ی  های اول ژانویه های داخل )ویژه ورودی سومین دوره آزمون ارزیابی دانشجویان متقاضی انتقال به دانشگاه

 
9 

 گردد؟ می (Vocal cords) های صوتییا دور شدن طناب  Abductionاز عضلات زیر باعث  یک کدام -01
 Posterior cricoarytenoid الف(
 Transverse arytenoid ب(
 Lateral cricoarytenoid ج(
 Cricothyroid د(

 قرار دارد؟  Posterior cranial fossaاز سوراخ های زیر در  یک کدام -00
                                                     Foramen ovale الف(
 Foramen Rotundum ب(
                                                Jugular Foramen ج(
 Lacerum   Foramen د(

 :جزه ب ،با تمام عناصر زیر مجاورت دارد Sternocleidomastoidسطح خارجی عضله   -09

     External jugular vein الف(
 Transverse cervical nerve ب(
 Greater auricular nerve ج(
 Accessory nerve د(

 شود؟ می جدا یلاریماگز انیبخش شر نیاز سوم انیکدام شر -01

 Sphenopalatin الف(

 Middle meningeal ب(
 Inferior alveolar ج(
 Pterygoid د(

 شود؟ می دهی( عصبFacial nerve) از عضلات زیر توسط عصب فاسیال یک کدام -00
   Anterior belly of digastric الف(

  Masseter  ب(
 Stylohyoid ج(
 Medial pterygoid د(

 باشد؟ می ( استخوان پالاتینHorizontal plate) از عناصر زیر مربوط به صفحه افقی یک کدام -05
 Incisive canal الف(

 Pterygoid  process ب(
 Anterior nasal spine ج(
 Greater palatine foramen د(

 شود؟ می ( به کدام عضله محدودPosterior) ( در قسمت خلفیOral cavity proper) حفره دهان حقیقی -06
 Palatopharyngeal الف(

 Palatoglossus ب(
  Tensor veli palatine  ج(
 Levator veli palatine د(
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 شود؟ می از لایه های فاسیای عمقی گردن پوشیده یک کدامغده تیروئید توسط  -07
 Investing د( Carotid sheath ج( Pretracheal ب( Prevertebral الف(

 از اعصاب زیر است؟ یک کدام( به عهده Laryngo pharynx) ای حنجره -دهی حسی حلقعصب  -08
 Glosso pharyngeal د( Vagus ج( Maxillary ب( Accessory الف(

 از عناصر زیر قرار دارد؟ یک کدام( Super ciliary arch) در عمق قوس ابرویی -02
 Frontal sinus الف(

 Nasion ب(

 Frontal tuberosity  ج(

 Glabella د(

 گیرد؟ می أمبد raphe Pterygo-mandibular کدام مورد از عضلات زیر از -91

 Buccinator-superior constrictor الف(

 Middle constrictor-buccinator ب(
 Levator veli palatine-buccinator ج(
 Tensor veli palatine-middle constrictor د(

  :جزه ب ،کنند می ( عبورCommon tendinous ring) تمام عناصر زیر از داخل حلقه تاندونی مشترک  -90
 Ophthalmic artery الف(
 Nasociliary nerve ب(

  Oculomotor nerve ج(
  Trochlear nerve د(

 ؟اتصال دارد (Temporomandibular joint) از عضلات زیر به دیسک مفصلی مفصل تمپورومندیبولار یک کدام -99
 Medial pterygoid الف(

 Lateral pterygoid ب(

 Temporalis ج(
 Masseter د(

 : جزه ب، شود ( دیده میMaxilla)همه موارد زیر در استخوان ماگزیلا  -91
                                        Infra orbital foramen الف(
                                              Posterior lacrimal crest ب(

 Nasal crest ج(
   Anterior nasal spine د(

90- ethmoidalis Bulla       مربوط به کدام گزینه است؟ 
 Anterior ethmoidal air cells الف(

 Posterior ethmoidal air cells ب(
 Middle ethmoidal air cells ج(

 Frontonasal duct د(
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 کدام است؟ اتصال دارد (Coronoid process) ده کورونوئیدای که به زائعصب عضله -95

  Deep temporal الف(
  Masseteric ب(
  Buccal ج(
 Zygomatic د(

 کند؟ می عبور (Masseter) کدام ساختار از سطح خارجی عضله ماستر -96
 Submandibular duct الف(

 Maxillary artery ب(
 Parotid duct ج(
 Internal jugular vein د(

 شود؟ می ( جداSuperficial temporalهای زیر از شریان تمپورال سطحی ) یک از شریان کدام -97
 Middle meningeal الف(

 Infra orbital ب(
 Inferior Alveolar ج(
 Zygomatico orbital د(

 در حرکات عمودی چشم کدام اعصاب زیر شرکت دارند؟ -98
 7 و 5   د( 6 و 4   ج( 6 و 3   ب( 4 و 3 الف(

( جددا  Digastric triangle( را از مثلث دی گاستریک )Carotid triangleیک از عضلات زیر مثلث کاروتید ) کدام -92

 کند؟ می
 Anterior belly of digastric الف(

 Superior belly of omohyoid ب(
 Stylohyoid ج(

 SCM د(

 ( با کدام جدار گوش مجاورت دارد؟Internal carotid arteryشریان کاروتید داخلی ) -11
 Medial د( Lateral ج( Posterior ب( Anterior الف(

 شود؟ آسیب کدام عصب منجر به از دست دادن تشخیص مزه در بخش عقب زبان می -10
 Vagus الف(
 Facial  ب(

 Glossopharyngeal ج(
 Lingual  د(

 استخوان تمپورال قرار دارد؟ (Petrous part)بخش پتروز  Anteriorیک از ساختارهای زیر در سطح  کدام -19
 Arcuate eminence الف(

 Aqueduct of vestibule ب(

 Internal acoustic meatus ج(

 Jugular notch د(
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 :جزه بهمه عناصر زیر در تشکیل مثلث خلفی گردن شرکت دارند،  -11
 SCM الف(

 Inferior belly of omohyoid ب(
 Trapezius ج(
 Clavicle د(

 :جزه ب ،دنکن می عبور (Cavernous sinus) تمام عناصر زیر از سینوس کاورنوس  -10
 Internal carotid artery الف(
 Occulomotor nerve  ب(
 Optic nerve ج(
 Trochlear nerve د(

 :جزه ب ،دهند می عصب (Suprahyoid muscle) تمام اعصاب زیر به عضلات سوپراهایوئید -15
 Vagus د( C1 ج( Trigeminal ب( Facial الف(

 شرکت دارد؟( Anterior cranial fossa)قدامی های زیر در تشکیل حفره کرانیال از استخوان یک کدام -16
 Greater wing of sphenoid الف(

 Petrous part of temporal ب(
 Vertical part of frontal ج(
 Cribriform plate of ethmoid د(

 گیرند؟ می عصب یک کداماز (Upper molar) های مولار بالا دندان -17
 Posterior superior alveolar الف(

 Nasopalatine ب(
 Anterior superior alveolar ج(
 Lingual د(

 باشند. می ........ و شاخه های ........ به ترتیب Descending palatine و Posterior ethmoidalشریان  -18
 Facial - Maxillary الف(

 Maxillary - Sphenopalatine ب(
 Facial - Ophthalmic ج(
 Maxillary - Ophthalmic د(

 باشد؟ دهی متفاوتی مییک از عضلات زیر دارای عصب کدام -12
 Stylopharyngeus الف(

 Middle constrictor ب(
 Palatoglossos ج(
 Levator veli palatine د(

  :جزه ب ،باشد ( میGreater wing of sphenoid)زیر روی بال بزرگ اسفنوئید  هایسوراختمام  -01
 Spinsoum foramen الف(

 Foramen ovale ب(
 Foramen rotundum ج(
 Foramen lacerum د(
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 قرار دارد؟ (Posterior neck of triangle) گردن یکدام عصب در مثلث خلف -00

 Ansa cervicalis الف(

 Hypoglossoal ب(
 Glossopharyngeal ج(
 Accessory د(

( Anterior trunk of mandibular nerve) از اعصاب زیدر مربدوط بده تنده قددامی عصدب منددیبولار        یک کدام -09

 باشد؟ می
 Lingual د( Auricolotemporal ج( Buccal ب( Infraorbital الف(

 ( مجاورت دارد؟Palatine tonsilطح خارجی لوزه کامی )یک با س کدام -01
 Auditory tube الف(

 Glossopharyngeal nerve ب(

 Lingual artery ج(
 Hypoglossal nerve د(

 ؟شود دهی میعصب Superior laryngealعصب  (Externalخارجی ) یک از عضلات زیر توسط شاخه کدام -00

 Cricothyroid الف(

 Transverse arytenoid ب(
 Vocalis ج(

 Lateral cricoarytenoid د(

 :جزه بشود،  جدا می Subclavianهای زیر از بخش اول شریان  تمام شریان -05
 Thyrocervical د(  Dorsal scapular  ج( Internal thoracic ب( Vertebral الف(

 یشناس بافت

 قرار دارد؟ ترین حالت خود ، کروماتین در متراکمسلولیدر کدام مرحله از چرخه  -06
 Telophase د( Metaphase ج( Prophase ب( Interphase الف(

 شود؟ می Paracellularاز اتصالات بین سلولی مانع عبور مواد از مسیر  یک کدامدر بافت پوششی  -07
  Zonulae adherens الف(

  Tight junction ب(
  Macula adherens ج(
 Gap junction د(

 :جزه ب ،دارندهمه عوامل زیر در ایجاد تعادل مایع میان بافتی نقش  -08
  فشار هیدروستاتیک بخش شریانی مویرگ خونی الف(
 فشار اسمزی بخش وریدی مویرگ خونی ب(

 لنفاوی موجود در بافت  های  مویرگ ج(
 منافذ موجود در جدار مویرگ خونی د(
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 :جزه ب ،دارند بافت استخوان متراکم نقشهای  تغذیه استئوسیت همه عوامل زیر در -02
 انتشار مواد غذایی از طریق ماتریکس استخوانی   الف(
 خونی به درون مجاری هاورسهای  نفوذ رگ ب(
 ها اتصالات روزنه دار بین زوائد استئوسیت ج(
 انشعابات مویرگی موجود درپریوستئوم د(

 شوند؟ می توسط کدام سلول دربرگرفتهها  سیناپس(، CNSمرکزی ) عصبیسیستم در بافت   -51

 اپاندیم د( میکروگلی ج( آستروسیت ب( الیگودندروسیت الف(

 نقش دارد؟ (Blood–Nerve Barrier)از ساختارهای زیر در تشکیل سد خونی عصبی  یک کدام -50
 Pia matter د( Myelin sheat ج( Perineurium ب( Epineurium الف(

به دنبال وقوع سکته قلبی و بروز ضایعه شدید در عضله قلبی بزرگسالان، بافت آسیب دیدده بطدور عمدده از چده      -59

 شود؟ می طریقی ترمیم
 مزانشیمیی ها سلولعضلانی توسط جدید های  با ایجاد رشته الف(

 از دست رفتهی ها سلولو جبران  Satelliteی ها سلولبا تکثیر  ب(
 و ترمیم نامطلوب ناحیه آسیب دیده (Scar) با تولید بافت همبند جوشگاهی ج(
  باقی مانده و جبران توان از دست رفتهی ها سلولبا هایپرپلازی  د(

 بیند؟ می خونی آسیبهای  کدام ساختار رگ (Atherosclerosis) آترواسکلروزدر بیماری  -51
 Intima الف(

 Media ب(
 External elastic lamina ج(
 Adventitia د(

 Respiratory distress)اختلال عملکرد کدام سدلول دسدتگاه تنفسدی منجدر بده بدروز سدندرم زجدر تنفسدی          -50

syndrome)  شود؟ می نوزادان 
  Clara cells الف(

  Dust cells ب(
  Pneumocyte I ج(
 Pneumocyte II د(

 در گردش خون نشان دهنده بروز اختلال در تولید کدام سلول خونی است؟ Band cellsتعداد غیر طبیعی  -55
 Basophil د( Neutrophil ج( Lymphocyte ب( Megakaryocyte الف(

 از ساختارهای تشکیل دهنده دندان فاقد قدرت ترمیم است؟ یک کدام -56
 Pulp د( Cementum ج( Enamel ب( Dentin الف(

 کند؟ می را ترشح (Intrinsic factor)غدد معدی فاکتور داخلی ی ها سلولاز  یک کدام -57
  Parietal الف(
  Chief ب(
  Zymogene ج(

 Enteroendocrine د(
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 یعمومشناسی  نیجن

 د؟یاب یک تکامل می از کدام (The crura of the diaphragm) دیافراگمهای  ستون -58
 The esophageal mesentery الف(

 Pericardiopritoneal membrane ب(

 The septum transversum ج(

   Pleuroperitoneal membranes د(

 هید اولهدای   اووسیت نیو همچنها  یگونوواز ا یاریو بس شدهشروع  یمرگ سلول یچه زمان روند تکامل تخمدان، در -52

 شوند؟ می( Atretisia) زیآتر
 جنینی 3انتهای ماه  الف(
 در زمان بلوغ ب(

 جنینی 7ماه  ج(

 جنینی   5انتهای ماه  د(

 افتد؟ اتفاق می (Fertilizationدر طی لقاح ) به اووسیتکدام مورد زیر با ورود اسپرم  -61

 LHافزایش ناگهانی  الف(
 تشکیل اووسیت ثانویه ب(

 رهاشدن اولین جسم قطبی ج(

  II (Meiosis II)تکمیل میوز   د(

  است؟در هفته دوم تکامل  (”Rule of twos“) «ها تاییدو قانون»جزء  یک کدام -60

  Left and right axesتشکیل الف(

 تمایز تروفوبلاست به دو لایه سیتوتروبلاست و دسیدوآ ب(
 ( اولیه و ثانویهYolk sacایجاد کیسه زرده ) ج(
 (Tertiary villusایجاد پرز ثالثه ) د(

 شود؟ ( مشتق میMesodermهای زیر از لایه مزودرم ) یک از قسمت کدام -69

 Dorsal root ganglia الف(

 Schwann cells ب(
 Adrenal cortex ج(

 Melanocytes د(

 دهد؟ می جنینی رخ 5و  0های  از موارد زیر در بین ماه یک کدام -61

 Lanugo hair coat الف(

 Vernix caseosa coat ب(
 Withdraw of intestinal loops ج(

 Weight gaining د(

 مشتق شده است؟( Neural crest cells) یعصب ستیغی ها سلولاز  های زیرساختار از یک کدام -60

 Lung د( Kidney ج( Schwann cells ب( Liver الف(
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 یمیوشیب

 از موارد زیر است؟ یک کدامشکل کوآنزیمی ویتامین نیاسین  -65
 FAD د( TPP ج( NAD ب(   FMN  الف(

 لازم است؟ B12زیر ویتامین های  از واکنش یک کدامبرای انجام  -66
  دکربوکسیلاسیون بوتیرات الف(
 تبدیل گلوتامات به گلوتامین ب(
 تهیه سروتونین ج(
 تبدیل هموسیستئین به متیونین د(

 بر عملکرد هموگلوبین چیست؟ (bisphosphoglycerate (BPG)-2,3)بیس فسفوگلیسرات -1و 9نقش  -67
  دار هموگلوبین  تثبیت شکل اکسیژن الف(
 کاهش تمایل هموگلوبین به اکسیژن     ب(
 تحریک اتصال دی اکسید کربن به هموگلوبین    ج(
 افزایش اتصال اکسیژن به هموگلوبین    د(

 چه تعریفی دارد؟ Turnover number” (kcat)“ها، عبارت  در زمینه کینتیک آنزیم -68 
  حداکثر سرعت واکنش   الف(
 شود می سوبسترایی که به ازای هر مول آنزیم در واحد زمان به محصول تبدیلهای  تعداد مولکول ب(
 غلظت کلی آنزیم در هر واکنش   ج(
 غلظت سوبسترا در نصف حداکثر عملکرد آنزیم  د(

 آمینه چیست؟های  متابولیسم اسیدکتو گلوتارات در -نقش آلفا -62
  .کند می به عنوان سوبسترا برای گلوکونئوژنز عمل الف(
 .استها  ساز سنتز نوروترانسمیترپیش   ب(
 .آمیناسیون شرکت داردترانسهای  در واکنش   ج(
 .محصول نهایی چرخه اوره است   د(

 در بافت عضله چیست؟ (Branched-chain amino acidsدار ) سرنوشت نهایی اسیدهای آمینه شاخه -71
 .شوند می به گلوکز تبدیل   الف(
 .شوند می برای تولید انرژی استفاده   ب(
  .شوند می صورت چربی ذخیرهه ب   ج(
 .شوند می به اوره تبدیل   د(

 ساز سنتز نوروترانسمیتر دوپامین است؟ کدام اسید آمینه پیش -70
 هیستیدین     د( آلانین   فنیل   ج( تیروزین     ب( تریپتوفان     الف(

 باشد؟ می از ترکیبات زیر به عنوان حامل متحرک الکترون در زنجیره انتقال الکترون یک کدام -79
  یوبیکوئینون و سیتوکروم اکسیداز   الف(
 bو سیتوکروم  Cسیتوکروم    ب(

 Cسیتوکروم و  یوبیکوئینون   ج(
 NADHو  Cسیتوکروم    د(
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 در انسان است؟  ها  از ترکیبات زیر محصول نهایی کاتابولیسم پورین یک کدام -71
 آلانتوئیک اسید   د( آلانتوئین  ج( اسید اوریک   ب( اوره  الف(

 است؟ ضروری ADPاز  dADPزیر برای ساخته شدن های  از کوآنزیم یک کدام -70
 Coenzyme A د( Coenzyme Q ج( Thioredoxin ب( FADH2  الف(

 شوند؟ می داخل سلولی متصلهای  طور مشخص به گیرندههبها  کدام هورمون -75
  پپتیدیهای  هورمون الف(

 استروئیدی  های  هورمون   ب(
 ایکوزانوئیدها    ج(
 مشتقات اسیدهای آمینه     د(

 ؟را دارند pH راتییمقاومت در برابر تغ ییبافر توانا یها محلولچرا   -76
 یقو یها ونیحضور  لیبه دل (  الف

 و بازها دهایغلظت اس عیسر رییتغ لیبه دل (  ب
 و باز مزدوج آن فیضع دیاس کیوجود  لیبه دل (  ج
و بازها دهایبالا با اس یریپذ واکنش لیبه دل (  د

 

 شود؟ می گالاکتوز کدام ترکیب زیر حاصلاز احیای  -77
 گالاکتیتول     د( سوربیتول   ج( ربیتول   ب( مانیتول الف(

 :جزه ب ،ردزیر در گلیکولیز وجود داهای  همه آنزیم -78
 پیروات دهیدروژناز الف(
 آلدولاز ب(
 انولاز ج(
 نازژفسفات دهیدرو 3گلیسرآلدهید  د(

 :جزه بتوانند به عنوان سوبسترا برای گلوکونئوژنز مورد استفاده قرار بگیرد،  می حالت ناشتا همه موارد زیردر  -72
 استیل کوآ    د( اسید آمینه   ج( گلیسرول ب( لاکتات الف(

 ؟شود می زیر منجر به کم خونی فاویسمهای  از آنزیم یک کدامکمبود  -81

 فسفات دهیدروژناز   6گلوکز  الف(
 فسفات اپیمراز 5گزیلوز  ب(
 ترانس الدولاز ج(
 ترانس کتولاز د(

   ؟سوکسینات دهیدروژناز جهت فعالیت خود به کدام کوآنزیم نیاز دارد -80

 TPP د( NADP ج( NAD ب( FAD الف(

 :جزه بهمه عوامل زیر در سنتز گلیکوژن از گلوکز دخالت دارند،  -89
 GSK د( ATP ج( CTP ب( UTP الف(
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 :جزه بهمه موارد زیر از عملکردهای کلسترول هستند،  -81
 استروئیدیهای  سنتز هورمون الف(
 سنتز اسیدهای صفروای ب(
 ها   بیوسنتز پروتوپروفیرین ج(
 Dسنتز ویتامین  د(

 موارد زیر وجود دارد؟ از یک کدامنقص در  1در هیپرلیپیدمی نوع   -80
 APO E الف(

 APO B100 ب(
 LDL RECEPTOR ج(
 APO D د(

 ؟است زیر محصول بتا اکسیداسیون اسیدهای چرب تک کربنههای  از گزینه یک کدام -85
 CoA -استیل  الف(

 CoA -مالونیل  ب(
 CoA -پروپیونیل  ج(
 CoA -بوتیریل  د(

  باشد؟ می HMG -CoA lyase از موارد زیر محصول عملکرد آنزیم یک کدام -86

 اسید استو استیک الف(
 استیل کوآ ب(
 بتا هیدروکسی بوتیریک اسید ج(
 استون د(

 هم هستند؟سوبسترای لازم برای سنتز  زیرهای  از گزینه یک کدام -87
 سوکسینیل کوآ+  گلیسین الف(
 + آلانین سوکسینیل کوآ ب(
 + آمینو لوولینیک اسید گلیسین ج(
 + آهن روبینبیلی د(

 کند؟ انسانی شرکت می DNAکدام آنزیم در ترمیم  -88
 δپلیمراز  DNA د( βپلیمراز  DNA ج( γپلیمراز  DNA ب( αپلیمراز  DNA الف(

 گردد؟ می زیر باعث مهار رونویسیهای  بیوتیک آنتیاز  یک کدام -82
 آلفا آمانیتین د( تتراسایکلین ج( نالیدیکسیک اسید ب( کلرامفنیکل الف(

 ولوژيیزیف

 شود؟در حالت استراحت عضله اسکلتی قبل از تحریک کدام عامل مانع ارتباط بین اکتین و میوزین می -21
 (Titin)وجود پروتئین تیتین  الف(
 وجود پروتئین سیناپسین   ب(
 وجود پروتئین تروپومیوزین ج(
 ی سارکوپلاسمیکلسیم رها شده از شبکه د(
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 ( در سلول صحیح است؟Membrane transportsکدام گزینه در مورد انتقالات غشایی ) -20
 گیرد. می های یونی صورتانتقال فعال از طریق کانال الف(
 های یونی بیشتر به خاطر فیلترهای انتخابی کانال است.اختصاصی بودن کانال ب(
 کند. می روند اسمز آب از غشای سلول از قانون انتقالات فعال تبعیت ج(
 گیرد.های یونی تنها به دلیل تغییر پتانسیل غشا صورت میباز و بسته شدن کانال د(

 های موضعی مثل لیدوکائین صحیح است؟کننده حسیر در مورد مکانیسم عملکرد بیکدام مورد ز -29
 های کلسیمی وابسته به ولتاژبستن کانال الف(
 های سدیمی وابسته به ولتاژجلوگیری از باز شدن کانال ب(
 های پتاسیمی وابسته به لیگاندفعال کردن کانال ج(
 های کلری وابسته به ولتاژبستن کانال د(

 ؟دارد Aاز فاکتورهای انعقادی زیر مهمترین نقش را در ایجاد بیماری هموفیلی کلاسیک یا  یک کداماختلال در  -21
 IIIIبخش کوچک فاکتور    الف(
 IIIIفاکتور  بزرگبخش    ب(
  XIفاکتور بخش کوچک    ج(
  XI فاکتور بزرگبخش    د(

 شود؟منجر به خود تحریکی می به ........ (SA nodeدهلیزی ) فیبرهای گره سینوسیذاتی پذیری  نشت -20
 سدیم و کلر   د( سدیم و کلسیم     ج( کلسیم و پتاسیم     ب( سدیم و پتاسیم   الف(

 ؟استیندی آناشی از چه فربه ترتیب  QRSکمپلکس و  Pدر نوار قلب موج  -25
 ها رپلاریزاسیون بطن –دپلاریزاسیون دهلیزها    الف(
 هاپلاریزاسیون بطند – هادپلاریزاسیون دهلیز   ب(
                  هارپلاریزاسیون بطن – هارپلاریزاسون دهلیز   ج(
 هاندپلاریزاسیون بط – هارپلاریزاسیون دهلیز   د(

 :به جزصحیح است،  زیر تمامی موارد زیردر مورد عضله قلبی  -26
 .( مجزای دهلیزی و بطنی استSyncytiumدو نوع سینسیتیوم )عضله قلب دارای  الف(
  .اندبا یک بافت فیبروز عایق از هم جدا شدهها عضلات دهلیزها و عضلات بطن   ب(
  .های سدیمی سریع است شروع پتانسیل عمل عضله بطنی ناشی از باز شدن کانال   ج(
  کند.جهت انقباض استفاده می داخل سلولیی قلبی فقط از کلسیم عضله   د(

  شود؟در نظر گرفته می (CVP) فشار در کدام قسمت از گردش خون به عنوان فشار ورید مرکزی -27
 فشار دهلیز راست الف(
 فشار در وریدهای گردنی ب(
 فشار در وریدهای شکمی ج(
 ای )ساژیتال(فشار در وریدهای جمجمه د(

  : به جزتمامی موارد زیر صحیح است، در مورد تنظیم جریان خون بافتی  -28
 یک نوع تنظیم بلند مدت جریان خون است.  (Vascularity) هاتغییر در تعداد رگ الف(
 است.یکی از عوامل مهم در تنظیم بلند مدت جریان خون بافتی میزان اکسیژن در سطح بافت    ب(
 گیرد. می صورتها  در پاسخ به قطع جریان خون اندام (Active hyperemia)پر خونی فعال    ج(
  های مهم در خودتنظیمی جریان خون حین افزایش فشار شریانی است.مکانیسم میوژنیک یکی از مکانیسم   د(
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  کند؟از بقیه عمل میتر های تنظیم فشار خون شریانی سریعاز مکانیسم یک کدام -22
  هاشل شدن عروقی ناشی از کشش رگ الف(
  مایعات بدن -مکانیسم کلیوی   ب(
  آنژیوتانسین -سیستم رنینمکانیسم مربوط به    ج(
  (Baroreceptorsهای فشاری )مکانیسم گیرنده   د(

( Turbulentتمایدل بده جریدان خدون آشدفته )      طبق رابطه رینولدز کاهش کدام مورد زیر منجربه افزایش میدزان   -011

  شود؟ می
 (Velocityسرعت جریان ) الف(
 (Viscosity) ویسکوزیته خون ب(
 (Diameterقطر رگ ) ج(
 (Density) چگالی خون د(

  کدام مورد زیر نقش مهمی در حفظ فشار شریانی با وجود تغییرات زیاد در مصرف نمک دارد؟  -010
  سیستم عصبی سمپاتیک الف(
  سیستم عصبی پاراسمپاتیک   ب(
  آنژیوتانسین-سیستم رنین   ج(
  IIمهارکننده گیرنده آنژیوتانسین    د(

  ها شود؟تواند منجر به گشادی برونشیولاز موارد زیر می یک کدام -019
  هیستامین   د( نفریناپی   ج( هوای سرد   ب( کولیناستیل   الف(

  در مورد فشارهای سهمی گازهای تنفسی کدام گزینه زیر صحیح است؟ -011
  فشار اکسیژن آلوئولی بیشتر از هوای مرطوب دمی است.   الف(
  فشار هر گاز در خون با ضریب حلالیت آن رابطه مستقیم دارد.   ب(
  .طبق قانون هنری فشار گاز محلول با غلظت آن رابطه مستقیم دارد   ج(

  کند.فشار بخار آب در مسیرهای تنفسی به مقدار زیادی تغییر می   د(

  ماند چه نام دارد؟حجمی از هوا که بعد از بازدم عادی در ریه باقی می -010
  (VC)ظرفیت حیاتی    الف(
  (IC)ظرفیت دمی    ب(
  (IRV)حجم ذخیره دمی    ج(

  (FRC)ظرفیت باقیمانده عملی    د(

  تواند موجب انقباض گردد؟ی دستگاه گوارش در کدام قسمت میامواج آهسته -015
 کولون د( ایلئوم   ج( دوازدهه   ب( معده الف(

 ؟است تحریکیکدام رفلکس در دستگاه گوارش  -016
 (Colonoilealکولونوایلئال )   الف(
  (Gastrocolic) گاستروکولیک   ب(

 (Colonogastricکولونوگاستریک )   ج(
 (Enterogastricانتروگاستریک )   د(
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 صفرا است؟ یهترین محرک انقباض کیسیاز موارد زیر قو یک کدام -017
  سیستوکینینکوله د(   عصب واگ  ج( سکرتین  ب( اسیدیته مواد غذایی الف(

ی توبدولی و از کددام غشدا    یک پتاسیم و دو کلر در کدام قطعه-( یک سدیمCo-Transportمکانیسم هم انتقالی ) -018

 گیرد؟صورت می
 (Luminalی صعودی قوس هنله، غشای لومنی )قطعه الف(
 (Basolateralجانبی ) -ایی نزولی قوس هنله، غشای قاعدهقطعه ب(
 ی نزولی قوس هنله، غشای لومنیقطعه ج(
 جانبی -ایقوس هنله، غشای قاعدهی صعودی قطعه د(

 دهد؟(، کدام اتفاق زیر رخ میAfferent arterioleی آوران )در صورت افزایش مقاومت شریانچه -012
 یابد.کاهش می فشار هیدرواستاتیک گلومرولی الف(
 یابد.( افزایش میGFRمیزان فیلتراسیون گلومرولی ) ب(
 شود.تنگ می( Efferent arterioleی وابران )شریانچه ج(
 گذارد.( نمیGFRاثر محسوسی روی میزان فیلتراسیون گلومرولی ) د(

 شود؟تشخیص داده میتغییرات میزان کلرور سدیم در مایع ورودی به توبول دیستال توسط کدام سلول -001
 ی سازنده رنینها سلول الف(
 (Macula densaی ماکولادنسا )ها سلول ب(
 (Juxtaglomerularی پهلوی گلومرولی )ها سلول ج(
 (Podocytes)دار ی پایکها سلول د(

 ( مشخص در ارتباط با کدام گزینه است؟Stimulusتغییر پتانسیل الکتریکی غشای گیرنده در اثر یک محرک ) -000
 (Receptor potentialپتانسیل گیرنده ) الف(
 (Receptor adaptation) تطابق گیرنده ب(
 (Receptor sensitivityحساسیت گیرنده ) ج(
 (Receptor fieldمیدان گیرنده ) د(

 :جزه ب ،( درست استRenshawی رنشاو )ها سلولهمه عبارات زیر در مورد  -009
 ای کوچک در شاخ قدامی نخاع هستند.های واسطهنورون الف(
 فرستند.های حرکتی مجاور مینورونهای مهاری به پیام ب(
  باشند.دارای اثری موسوم به مهار جانبی می   ج(
  های حرکتی جهت تولید رفلکس نقش دارند.در فعال کردن نورون   د(

( آزاد شده از انتهای فیبرهای عصبی مربوط به درد تند و آهسته بده ترتیدب   Neurotransmitterمیانجی عصبی ) -001

 .... عبارتند از
 گلوتامات -Pماده  د( Pماده  -گلوتامات ج( Pماده  -Pماده  ب( گلوتامات -گلوتامات الف(

 شود؟( موجب کدام بیماری زیر میSubstantia nigraایجاد ضایعه در جسم سیاه ) -000
 (Parkinsonپارکینسون ) الف(
 (Hemiballismusبالیسم )همی ب(
 (Choreaکره ) ج(
 (Athetosisآتتوز ) د(
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 ( نقش دارند؟Imitationهای جدید از راه تقلید )احتمالاً در یادگیری مهارت هاکدام نورون -005
 (Mirrorای )های آیینهنورون الف(
 (Renshawهای رنشاو )نورون ب(
 های پورکنژ مخچهنورون ج(
 ای  های قاعدههای عقدهنورون د(

 چگونه است؟ به ترتیببر دفع کلسیم و فسفات از کلیه  (PTHی )اثر هورمون پاراتیروئید -006
 افزایش -کاهش    د( کاهش   -افزایش    ج( کاهش   -کاهش    ب( افزایش -افزایش    الف(

 .شودتبدیل می ی تیروئید به ...........ی تیروکسین ترشح شده از غدهعمده -007
 (T3تری یدوتیروزین ) الف(
 (MITمونو یدوتیروزین )   ب(
 (  rT3معکوس ) T3   ج(

 (DITدی یدوتیروزین )   د(

  به جز: ،تمامی موارد زیر درست است تونینکلسیدر مورد  -008
  .شودتونین ترشح میکلسی مهار شده و  PTH،شرایط افزایش غلظت کلسیم خون در الف(
 .شودی تیروئید ترشح میر میان بافت غدهموجود د Cی ها سلولی پارافولیکولار یا ها سلولاز    ب(
 .ها استمهار تولید و فعالیت استئوکلاست ،کلسیم جهت کنترلترین اثر کلسی تونین مهم   ج(
 شود.تونین در بلند مدت موجب تغیرات شدید غلظت کلسیم در بزرگسالان میعدم ترشح کلسی   د(

  ؟است صحیحاز اثرات تجویز کورتیزول بر بدن بیمار  یک کدام -002
 .شود( موجب مهار تب میIL-1) 1-رلوکینآزاد شدن اینت کورتیزول با جلوگیری از   الف(
 شود.به بافت ملتهب میها ها و نوتروفیلمهاجرت مونوسیت کورتیزول باعث افزایش   ب(
  شود.های ملتهب میها در بافتنفوذپذیری مویرگ کورتیزول باعث افزایش   ج(
 شود.کورتیزول باعث پاره شدن غشای لیزوزومی در طی روند التهاب می   د(

 یپزشک کیزیف

 باشد. ای که در آن بر عدم تعادل عضلات چشم غلبه گردد ........... می عارضه -091
  نزدیک بینی الف(
  آستیگماتیسم ب(
  دوبینی نهان ج(

 دوبینی آشکار د(

 باشد، ضریب بازتابش چند درصد خواهد بود؟ 2Zو امپدانس صوتی محیط دو  6Zاگر امپدانس صوتی محیط یک  -090
 25 د( 50 ج( 0.25 ب( 0.5 الف(

  خواهد کرد؟اگر فرکانس دو برابر و ضریب تضعیف یک چهارم شود، اتلاف چه مقدار تغییر  -099
 .شود دو برابر می الف(
 .شود نصف می ب(

 .شود چهار برابر می ج(
 .کند تغییر نمی د(
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 شود؟اندازه و شکل میدان توسط کدام یک تنظیم می  -091
 (Filament) فیلامان الف(
 (Grid) گرید ب(
 (Collimator) کولیماتور ج(
 (Filter) فیلتر د(

عمر مدوثر   مهیروز باشد، ن 611آن در کبد  کیولوژیعمر ب مهیروز و ن 81،  (CO-60) 61-کبالت یکیزیعمر ف مهیاگر ن -090

    اندام چقدر است؟ نیآن در ا
 روز 44/76 د( روز 55/171 ج( روز 56/77 ب( روز 66 الف(

  شود؟ یدارو استفاده م ویاز کدام راد یلیهموف مارانیب یداخل مفصل یهایزیکاهش خونر یبرا -095
) 131-ید الف(

131
I)     )57) 57 کبالت ب

Co) )35فسفر  ج (
32

P)        )51کروم  د (
51

Cr) 

 یشناس یمنیا

 هستند؟ ریزهای  یژگیاز و یک کدام یدارا یذات یمنیاهای  پاسخ -096
 زا بیمارید مدت علیه اجزای میکروبی دارای خاطره بلن الف(
 مکرر با عوامل عفونی  در مواجه ها  تقویت پاسخ   ب(

 علیه عوامل بیماری زا در زمان کوتاهایمنی عمومی پاسخ ایجاد    ج(
 ها پاتوژن و کربوهیدراتی اختصاصی علیه همه اجزای پروتئینیهای  پذیرنده مشارکت   د(

T CD4های  اختصاصی خون محیطی نظیر لنفوسیتی ها سلولزیر برای ارزیابی های  از روش یک کدام -097
 مناسب است؟ 

 فلوسایتومتری الف(
 ایمونوهیستوشیمی ب(
 ایموفلورسنت غیرمستقیم ج(
 وسترن بلات د(

 مشدارکت  سدیناپس ایمونولوژیدک  در  MHCزیر در شناسایی آنتی ژن همراه با مولکدول  های  از مولکول یک کدام -098

 کند؟ می
 CD-40L د(   BCR ج( VDJ ب( TCR الف(

هدا   لید نوتروف ی( که باعث فراخوانChemoattrectant) لیمولکول جذب کننده نوتروف نیالتهاب، مهمتر ندیآفر در -092

 شود، کدام است؟ می عفونت هیبه ناح
 IL-13 د( IL-10 ج( IL-8 ب( IL-4 الف(

 :جزه بشوند،  می ایمنی زیر بیانی ها سلولبر روی همه  IIکلاس  MHCهای  مولکول -011
 Bهای  لنفوسیت الف(

 لانگرهانسی ها سلول ب(
 ماکروفاژها ج(
 نوتروفیل د(

 نقش دارد؟ درون سلولیهای  باکتریالتهابی علیه های  در پاسخ IFN-γکدام زیر گروه لنفوسیتی، با تولید  -010
 Th2 د( Treg ج( Th9 ب( Th1 الف(
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 یند تحمل و هومئوستاز سیستم ایمنی نقش دارد؟آزیر در فرهای  از مولکول یک کدام -019
 Fas-ligand د( ICAM-1 ج( LFA-1 ب( Selectin-L  الف(

 جز:ه ب مشارکت دارند، فاز حادهای  پاسخزیر در ایجاد التهاب و های  همه مولکول -011
 IL-1  د( IL-5  ج( IL-6  ب( TNF الف(

دهدد،   می از طریق مسیر سیکلواکسیژناز، همه موارد زیر رویها  ندینپس از بروز واکنش آلرژیک و تولید پروستاگلا -010

 :زجه ب

 شوند. می پس از چند ثانیه سبب اتساع عروقها  ندینپروستاگلا الف(
 شوند. ها می انقباض عضله صاف برونشسبب ها  ندینپروستاگلا   ب(
 نقش دارند. Th1خیری نظیر مهار أتهای  در برخی واکنشها  ندینپروستاگلا   ج(
 شوند. می صورت فوری سبب کاهش نفوذ پذیری عروقه بها  ندینپروستاگلا   د(

توبرکلوزیس )عامل بیماری سل( کددام مدورد زیدر    ژن و فعالیت علیه مایکوباکتریوم مهمترین سلول در عرضه آنتی -015

 است؟
 بازوفیل   د( نوتروفیل ج( Bلنفوسیت  ب( ماکروفاژ الف(

 ( بوده و دارای کمترین خطر برای فرد است؟Safeزیر، ایمن )های  از واکسن یک کدامتزریق  -016
 Bواکسن هپاتیت  الف(

 BCGواکسن  ب(

 واکسن فلج اطفال خوراکی ج(

 واکسن سرخجه د(

 ؟کاربرد دارد ازدیاد حساسیت نوع یکمرتبط با های  زیر در تشخیص بیماریهای  از آزمون یک کدام -017
 Coombs Test د( PPD ج( Prick Test ب( Patch Test الف(

 :جزه ب همه موارد زیر در مورد افراد مبتلا به نقص ایمنی اولیه صحیح است، -018
 مکرر غالباً از دوران کودکیهای  بروز عفونت الف(
 ها   بروز برخی بدخیمی   ب(

 وسیع الطیف   بیوتیک آنتیدرمان پروفیلاکتیک با    ج(
 خودایمنهای  عدم ابتلاء به بیماری   د(

 دهد؟ می سیستم ایمنی را مورد هدف قراری ها سلولاز  یک کدامبطور مستقیم  HIVویروس  -012
 کشنده Tلنفوسیت  الف(
 کشنده طبیعیلنفوسیت  ب(

 کمکی Tلنفوسیت  ج(
 طبیعی Bلنفوسیت  د(

 زیر است؟های  از مکانیسم یک کدامدلیل ه رد پیوند فوق حاد ب -001
 HLAضد های  بادی آنتی الف(

 ABOضد گروه خونی های  بادی آنتی  ب(

 ایمنی سلولیآلوژنیک وابسته به های  واکنش    ج(

 کننده سیستم ایمنی عدم استفاده از داروهای سرکوب   د(
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 یشناس بیآس

درمدان آن مدرتبط    و (Breast cancer)سدرطان سدینه   ذیدل بدا    (Growth factors)از فاکتورهای رشد  یک کدام -000

 باشد؟ می
 KBGF د(  ERBB2 ج( PDFR ب( HGF الف(

اسید چدرب خیلدی بلندد    های  های اکسیداتیو بوده و در شکست زنجیره ساختار سلولی حاوی کاتالاز و آنزیمکدام  -009

 نقش تخصصی دارد؟
  (Lysosomeلیزوزوم ) الف(

  (Peroxisomeزوم )پراکسی ب(
  (Proteasomeپروتئازوم ) ج(
  (Lipoasomeلیپازوم ) د(

بعد از اتمام یک واکنش ایمنی که منجر به لکوسیتوز شده بوده است،  طبیعیها به مقادیر  در کاهش تعداد لنفوسیت -001

 کدام مکانیسم مرگ سلولی نقش بارزی دارد؟
  Apoptosis د( Necrosis ج( Pyroptosis ب( Necroptosis الف(

 ؟التهاب حاد موثر استدر تسکین علائم زیر های  از آنزیم یک کداماز طریق مهار آسپرین  -000
 Protein kinase C الف(
 Phospholipase A2 ب(

 Cyclooxygenase ج(

 Lipoxygenase د(

و  (Lymphoplasmacells) ی التهابی لنفوپلاسماسلها سلولساله، تجمع  05در نمای بافت شناسی نمونه ریه آقای  -005

شود. در مناطقی بافت ریه تخریب شده و توسط بافت فیبدروز، جدایگزین شدده     می ماکروفاژ در پارانشیم ریه دیده

تجمدع نوتروفیدل و   است. تکثیر و پرولیفراسیون عروق ریز در بافت فیبروز مشهود است. همچنین در مرکزضدایعه  

بده ضدرر   کددام یافتده   وجود دارند.  (Congested vessels) دچار احتقان با عروق (Cellular debris)سلولی دبری 

 فرآیند التهابی مزمن است؟
 تجمع لنفوسیت و پلاسماسل الف(
 های ریوی ولئاز بین رفتن آلو ب(
 پرولیفراسیون عروق ریز  تکثیر یا  ج(
 دچار احتقانتجمع دبری سلولی و عروق  د(

 ؟شود یم (White infarct) دیباعث انفارکتوس سف ریزهای  از بافت یک کدامدر  یانیخون شر یقطع ناگهان -006
 Lung د( Spleen ج( Liver ب( Small intestine الف(

ی التهابی با غلبه لنفوسیت و پلاسماسل در ها سلولساله، تجمع  05در بررسی بافت شناسی توده پانکراس در آقای  -007

شدود. در آزمدایش ایمونوهیستوشدیمی،     می دیده (Oblitreative phlebitis)زمینه فیبروز و نیز فلبیت ابلیتراتیو 

، با مهار عملکرد غالب کدام سلول ایمنی که در Rituximabمثبت هستند. درمان با  IgG4برای ها  غالب پلاسماسل

 تواند موثر باشد؟  می پاتوژنز این بیماری نقش دارد،
 Plasmacell د( Monocyte ج( T cell ب( B cell الف(
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 دارد؟ (Granulomatous inflammation)در التهاب گرانولوماتوز  ینقش مهم یک کدام -008
 کمپلمان ستمیفعال شده توسط سهای  لینوتروف الف(
 Tی ها سلولفعال شده توسط  یماکروفاژها ب(
 ها تیفعال شده توسط مونوسهای  تیلنفوس ج(
 B یها شده توسط سلول کیتحر الیتلیاپی ها سلول د(

مختلدف و   هایاندازهبدشکل با  اریبس یتومورال با ظاهر یها سلولی، ماریب ی تومور تیروئیدوپسیبدر نمای بافت شناسی  -002

 هست؟ یافته نیا ینامگذار یبرا ینولوژیترم نیبهتر لیذ نهی. کدام گزشوند می مشاهده رکرومیهاپهای  هسته
 Dystrophic د( Dysplastic ج( Anaplastic ب( Metastatic الف(

 :جزه ب، دهند می بیماری را نشان (Stage)در گزارش پاتولوژی تومور روده بزرگ، همه موارد زیر، مرحله  -051
 اولیه تومور اندازه الف(
 ای منطقه فاویلنغدد گسترش به  ب(
 گسترش خونی به کبد ج(
 تومور میزان تمایز د(

دارد. سدابقه پدرولاپس   ای  در ظاهر بلند قد است و انگشتان کشیده بیماری جهت تست ژنتیک مراجعه کرده است. -050

دو  Ectopia lentisکه از چشم پزشک به همراه دارد نوشته شده مبتلا به ای  کند و در نامه می دریچه میترال را ذکر

 :جزه بحیح هستند، صها  ترین تشخیص، همه گزینه طرفه است. با توجه به محتمل
 مطرح است. FBN1احتمال جهش در ژن  الف(

  بیماری الگوی توارث غالب مندلی دارد. ب(
 در پاتوژنز نقش دارد. IIIنقص سنتز کلاژن تیپ  ج(
 در درمان موثر است. TGF-βمهارعملکرد  د(

ثیرات فنوتیپیدک  أتواند تد  می جهش در یک ژن منفردنماید که  می کدام گزینه این پدیده در علم ژنتیک را توصیف -059

 متعدد داشته باشد؟
 Pleiotropy الف(

 Heterogeneity ب(
 Variable penetrance ج(
 Diversity د(

 08 یسدرم نژوگده  وغیدر ک  نیروبد  یلد یب دچدار زردی بدا   روز 9 ظرفشده و  هفته متولد 19ی با سن حاملگی نوزاد -051

 نید درمدان نشدده در ا   ینمیروب یلیپربیهعارضه  نیتر یجد ریاز موارد ز یک کدامشود.  می تریل یدر دس گرم میلی

 ؟تواند باشد می نوزاد
 Cardiac failure الف(
 Acute pancreatitis ب(

 Hemolytic anemia ج(
 Kernicterus د(

www.konkur.in

Telegram: @dental_k

Kon
ku

r.i
n



 0011مرداد ماه  شکیدندانپز رشته:  به بعد( 9102ی  های اول ژانویه های داخل )ویژه ورودی سومین دوره آزمون ارزیابی دانشجویان متقاضی انتقال به دانشگاه

 
91 

و شقاق  Cheilosis, Stomatitis, Glossitis, Dermatitis, Corneal vascularizationکمبود کدام ویتامین باعث  -050

 شود؟ می گوشه دهان
 C د( K ج( E ب( B2 الف(

شیاری به اورژانس آورده شده اسدت. در معاینده سدفتی    وبی قراری و کاهش سطح ه ،با سردرد HIVبیمار مبتلا به  -055

شدود. نتیجده    مدی  گیرد و آزمایشات مختلف درخواست می قرار( LP)گردن دارد. بیمار تحت پونکسیون مایع نخاع 

 ترین ارگانیسم کدام است؟ مثبت است. محتمل (Mucicarmine stain)رنگ آمیزی موسیکارمین 
 Cryptococcus د(  Coccidioides ج( Borellia ب( Treponema الف(

 یشناس کروبیم

 دندانی دارد؟های  زیر توانایی ایجاد آبسه یها باکتریاز  یک کدام -056
 استافیلوکوک د( کلبسیلا ج( نایسریا ب( هموفیلوس الف(

 گیری است و خاصیت اندوتوکسین کمی دارد؟ زیر فاقد اگزوتوکسین قابل اندازهی گرم منفی ها باکتریاز  یک کدام -057
  نایسریا   د( بروسلا   ج( سودوموناس   ب( شیگلا الف(

شدود،   که توسط باکتری لژیدونلا ایجداد مدی   Legionnaires disease  از موارد زیر در مورد بیماری لژیونر یک کدام -058

 صحیح است؟
 .یابد علائم اولیه معمولاً شامل تب خفیف و درد عضلانی است که به سرعت بهبود می الف(

 .شدیدی مانند تب بالا، سرفه خشک و تنگی نفس همراه باشدتواند با علائم  بیماری لژیونر می   ب(

 .شود این بیماری معمولاً تنها در کودکان و نوزادان دیده می ج(
 .سیلین است هایی مانند پنی بیوتیک درمان بیماری لژیونر شامل مصرف آنتی د(

 ندان اتفاق بیفتد؟تواند متعاقب جراحی د می حاصل از کدام باکتری اندوکاردیت -052
 Legionella الف(

 Cardiobacterium ب(
 Francisella  ج(

 Bordetella  د(

 هوازی صحیح است؟ ی بیها باکتریهای حاصل از  از نکات زیر در تشخیص آزمایشگاهی عفونت یک کدام -061

 .اطمینان حاصل شود ها باکتریآوری و منتقل شوند تا از رشد سریع  ها باید در شرایط هوازی جمع نمونه الف(

 .ها به آزمایشگاه ضروری است هوازی و انتقال سریع نمونه ی بیها باکتریهای کشت اختصاصی برای  استفاده از محیط   ب(
  .کنند می سریع رشد ها باکتریو توان به مدت طولانی در دمای اتاق نگهداری کرد  ها را می نمونه   ج(
  .سازی نمونه و جداسازی عامل عفونت ندارد آلوده ثیری درأی پوستی تها باکتریبا ها  آلودگی نمونه   د(

 صحیح است؟ (Clostridium perfringens) پرفرینجسزایی کلستریدیوم موارد زیر در مورد بیماری از یک کدام -060

 .شود در روده انسان یافت می به طور عمدهیک باکتری هوازی است که  الف(
 .شود ها درمان می بیوتیک د که به راحتی با آنتیکن های خفیف پوستی می ایجاد عفونت ب(
 .استها همراه  که با انتشار سریع در بافت هشد سلولیت و میوزیتباعث  ج(

 .یابد معمولاً بدون علائم و بدون نیاز به درمان خاص بهبود می آنعفونت با  د(
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 در ایجاد عفونت موضعی دهان نقش دارد؟ زیر یها باکتریاز  یک کدام -069
 .Actinomyces spp الف(

 .Mobiluncus spp ب(

 .Lactobacillus spp  ج(

  .Bifidobacterium spp  د(

 ؟است مورد بورلیا بورگدوفری صحیح کدام گزینه در -061
 .است بوده و دارای فلاژل پری پلاسمیک باکتری عامل بیماری لایم الف(

 .است کند که به واسطه شپش انتقال می بیماری درماتولوژیک ایجاد   ب(

 شود. می در انسان یافت منحصراًباکتری این  ج(

  .به ورود به خون نیستباکتری قادر این    د(

 :جزه ب، هستند ( صحیحErysipelothrix rhusiopathiaeروزیوپاتیه )همه موارد زیر در مورد اریزیپلوتریکس   -060
 شود. می باسیل میکروائروفیلی است که در حیوانات اهلی و وحشی دیده الف(
 مهمی دارد.زایی باکتری نقش آنزیم نورآمینیداز در بیماری ب(

 شود. می شره و سپتی سمی دیدهتهای موضعی و منصورت عفونته های حاصل از آن ب بیماری ج(

 شود. می ها دیده مننژیت و استئومیلیت بعد از تمام عفونت ،عوارضی مانند تشکیل آبسه د(

 ،ی دهدانی آلدوده شدود   هدا  بداکتری ت بدا  شود و ممکن اس می در موارد مشکوک به عفونت نوکاردیا که از خلط جدا -065
 گردد؟ می استفاده از کدام محیط کشت توصیه

 BCYE agar الف(

 TCBS agar  ب(

 XLD agar  ج(

  EMB agar  د(

 :جزه ب ،استرپتوکوک پایوژنز وجود دارد عفونت باهای زیر در اثر احتمال ایجاد همه بیماری -066
 Pharyngitis الف(

 Pyoderma  ب(

 Cellulitis ج(

 Erysipeloid د(

هدا   در جنس (Carolus Linnaeus)ها را بر اساس طبقه بندی کارلوس لینئوس  زیر، اولین بار باکتری دانشمند  کدام -067
 ها طبقه بندی نمود؟ و گونه
 Friedrich Henle الف(
  Otto Müller  ب(
 Gerhard Domagk’s ج(
 Paul Ehrlich د(

 ؟است گرم (Acid fast) های رنگ آمیزی اسید فست از روش یک کدام -068
 زیل نلسون الف(

 کاینیون ب(

 آکریدین اورنج ج(

 اورامین رودامین د(
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فاگوسدیتیک بداقی   هدای   پس از ورود به سلول میزبان، در درون واکوئدل  های داخل سلولی زیر از باکتری یک کدام -062

 ماند؟ می
 Rickettsia الف(

 Orientia  ب(
 Ehrlichia ج(

  Listeria  د(

 گردد؟ می ی زیر ایجادها باکتریاز  یک کدامتوسط (Brodie abscess) آبسه برودی -071
 Staphylococcus aureus الف(
 Streptococcus pyogenes ب(
 Corynebacterium minutissimum  ج(
 Neisseria gonorrhoeae د(

 Francisella tularensisترین توصیف برای بیماری تولارمی ناشی از فرانسیسلا تولارنسدیس   از موارد زیر درست یک کدام -070

 است؟
 شود. می شود و به ندرت از طریق نیش حشرات منتقل می طور معمول از طریق مصرف آب آلوده منتقله این بیماری ب الف(

در اثر تماس باا حیاوان آلاوده یاا      غددی یا تیفوئیدی بروز کند و معمولاً ،تنفسی ،تواند به اشکال پوستی می این بیماری   ب(
 شود. می نیش حشرات منتقل

شاود و فقاط در بیمااران نقاص      مای  های منتقله از حیوانات خانگی نیز ایجااد  این بیماری علاوه بر باکتری بر اثر ویروس (ج

 شود. می ایمنی دیده
 در مناطق گرمسیری و نیمه گرمسیری وجود دارد. هوازی مطلق است که معمولاًعامل ایجاد این بیماری باکتری بی د(

  ؟است از موارد زیر در مورد نقش اریتریتول در عفونت بروسلوز ناشی از باکتری بروسلا صحیح یک کدام  -079
 برد. می کند که باکتری بروسلا را از بین می طبیعی عمل بیوتیک آنتیعنوان یک ه این ماده ب الف(
 کند. می این ماده قندی است که در جفت پستانداران تجمع دارد و رشد بروسلا را تسهیل ب(

 .شود می این ماده سمی است که توسط بروسلا تولید شده و باعث تخریب جفت میزبان ج(
  کند. می یعی است که از عفونت بروسلوز جلوگیری و ایمنی طولانی مدت فراهماین ماده یک واکسن طب   د(

گرم مثبت بدوده و از آن در تولیدد محصدولاتی مانندد مدایع      های  محدود به باکتری فعالیت کدام ترکیب زیر عمدتاً -071

 شود؟ شستشوی دست استفاده می
 Triclosan الف(
 Povidone-iodine ب(

 Chlorhexidine ج(
  Parachlorometaxylenol   د(

سدرنگ   کید مانند  یاصل ییزایماریفاکتور ب کیبه عنوان  یگرم منفهای  یباکتر یترشحهای  ستمیاز س یک کدام -070

 کند؟ می قیتزر زبانیرا به درون سلول م ییایباکترهای  نیپروتئ
 IV الف(

  II ب(

 V ج(
 III د(
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075- Sex Pilus  کند؟ تبادل ژنی باکتری نقش اساسی ایفا میهای  از مکانیسم یک کدامدر 
 Transformation الف(
 Conjugation ب(
 Transduction ج(
 Electroporation د(

 یدر خددون موجددب تددب و انعقدداد منتشددره داخددل عروقدد      یبدداکتر یاز اجددزا یددک کدددامشدددن  آزاد -076

(Disseminated Intravasdular coagulation; DIC) گردد؟ می 
   لیپوپلی ساکارید الف(
 لیپوتکوئیک اسید   ب(
   کانیدوگلیپپت ج(
 نئیپروتلیپو د(

 :جزه بکنند،  اثر خود را اعمال می کینوکلئزیر با مهار سنتز اسیدهای های  بیوتیک آنتیهمه  -077
 Quinolones الف(
  Metronidazole  ب(
 Rifampin ج(
 Ethambutol د(

 ترین شکل عفونی بیماری جذام در انسان کدام است؟مهم -078
 Tuberculoid الف(
 Paucibacillary ب(
 Lepromatosis ج(
 Borderline د(

072- Waterhouse-Friderichsen syndrome ؟شود می توسط کدام باکتری زیر ایجاد 
 Neisseria gonorrhoeae الف(
 Pasteurella multocida ب(
 Neisseria meningitidis ج(
 Brucella melitensis د(

سدیلین   کومایسین و آمپیناشی از انتروکوکوس فاسیوم مقاوم به ونهای  در درمان عفونت های زیربیوتیک آنتی تمام -081

 ، به جز:دنشو میتوصیه 
 Ticarcillin الف(
 Linezolid ب(
 Tigecycline ج(
 Quinupristin/dalfopristin د(
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 عمومی و تخصصی زبان

 Vocabulary: 
Choose a, b, c, or d which best completes each sentence. 
 

181- Extremely painful headaches in this area are known as cluster headaches where the sufferer 

feels …………………. pain on one side of the head. 
a) moderate b)  excruciating c)  phantom d)  referred 

182- When examining the ethics of amalgam removal, the chief issue is who ……………. the removal 

of the dental amalgam – the dentist or the patient. 
a) condemns b) declines c) initiates d) constricts 

183- To prevent the spread of infection, the dental clinic follows strict ______ protocols, including the 

sterilization of instruments and the use of disposable gloves and masks. 
a) sanitation b) sedation c) restoration d) stimulation 

184- In order to maintain trust and comply with legal standards, healthcare providers must uphold 

strict ______, ensuring that patient information is not disclosed without proper authorization. 
a) occurrence b) confidentiality c) corruption d) abandonment 

185- Further studies are required to determine whether there is a/an …………… of sugar intake 

below which caries will be considered minimal. 
a) threshold b) inclination c) catastrophe  d) debate 

186- After these types of surgeries, the area is so tender that sometimes even a light touch on the face 

is enough to …………… the pain. 
a) eradicate  b) diminish c) alleviate  d) trigger 

187- After the dentist applied the filling to the cavity, the patient’s toothache ……………, bringing 

her immense relief. 
a) persisted b) returned c) intensified d) vanished 

188- These materials are not suitable for deep cavities because of ……………, or reduction problems. 

a) shrinkage b) fertility c) occlusion d) cleansing 

189- The recent research suggests new methods which allow the root canal to be free from 

…………… by bacteria. 
a) inclusion b) removal c) contamination d) protrusion 

190- The court decided that the dentists had to have done better based on the standards of care and 

therefore found them guilty of …………… .  
a) malformation b) malpractice c) misalignment d) misfortune 
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 Read the passages carefully and complete the following items with the best answer. 

 

PASSAGE 1 

 

 

It is bad to have food stuck between your teeth for long periods of time. This is because food attracts 

germs, germs produce acid, and acid hurts your teeth and gums. Flossing helps to remove the food that gets 

stuck between your teeth. This explains why flossing helps to keep your mouth healthy, but some doctors say 

that flossing can be also good for your heart. It may seem strange that something you do for your teeth can 

have an effect on your heart. Doctors have come up with a few ideas about how flossing works to keep your 

heart healthy. One idea is that the germs that hurt your teeth can leave the mouth and travel into your blood. 

Germs that get into the blood can then attack your heart. Another idea is based on the fact that when there are 

too many germs in your mouth, the body tries to fight against these germs. For some reason, the way the 

body fights these mouth germs may end up weakening the heart over time. Not every doctor agrees about 

these ideas. Some doctors think that the link between good flossing habits and good heart health is only a 

coincidence. The incidence of these events is completely random, as they do not admit of any reliable cause 

and effect relationship between them. Likewise, some doctors think that people who have bad flossing habits 

just happen to also have heart problems, and people who have good flossing habits just happen to have 

healthy hearts. The hypothesis that flossing your teeth helps to keep your heart healthy might not be true. But 

every doctor agrees that flossing is a great way to keep your teeth healthy. So, even if flossing does not help 

your heart, it is sure to help your teeth. 

191- Which of the following would be the best title for this passage?  

a) Why Doctors Disagree about Flossing  

b) Flossing Your Way to a Healthy Heart 

c) The Known Effect of Dental Germs on the Heart 

d) The Relationship between the Teeth and the Heart 

192- Flossing effectively …………… . 

a) can help to keep your mouth healthy by preventing germs from producing acid 

b) can increase the likelihood of developing heart-related problems and deficiencies 

c) will trigger a defensive mechanism to prevent germs from entering into your body 

d) will increase the flow of saliva containing harmful germs which leads to adverse effects 

193- Which of the following statements is TRUE? 

a) Many doctors are of the opinion that flossing is as healthy to the teeth as it is to the heart. 

b) The idea that flossing is beneficial to the cardiac health is favored by the majority of doctors. 

c) There is enough research to suggest that flossing the teeth effectively keeps the heart healthy. 

d) There are doctors who believe that the relationship between flossing and heart health is random. 

194- Which of the following can most probably be the main idea of the following paragraph? 

a) How to prevent cardiac diseases  

b) How the hearth health improves 

c) How to floss your teeth correctly 

d) How the body fights against the mouth germs 

195- Which of the following can be implied from the passage? 

a) Doctors agree on the positive effects of flossing on the teeth and the heart. 

b) It is a fact that flossing can help your heart as well as your teeth. 

c) Even if flossing is only good for your teeth, you should still do it. 

d) There is good reason to believe that flossing will help your heart.  
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PASSAGE 2 
 

Removable prosthodontics is an area of dentistry dealing with replacement of missing teeth with a 

prosthesis that the patient is able to remove and replace. There are two major types: removable partial 

dentures and removable complete dentures. A removable partial denture, also known as a partial, replaces 

one or more teeth in one arch. The latter replaces all of the teeth in one arch. To prepare prosthesis, the 

dentist begins with the clinical examination, taking patient's medical history, analyzing radiographs, and 

taking impressions for casts.  

Before recommending the treatment plan to the patient, the following intra-oral factors should be 

considered:  

• musculature: facial muscles contribute to the retention and functional control of the prosthesis;  

• salivary flow: a new object in the oral cavity may stimulate flow of saliva; on the other hand, lack of adequate 

salivary flow may cause prosthesis to be uncomfortable and difficult to wear; 

• residual alveolar ridge: the bony ridge remaining after the extraction of the teeth supports prosthesis. If it is 

narrow and irregular, the denture will cause sore spots in places where it rests on the mucosa. In some 

cases, it is necessary to re-contour the ridge surgically. This procedure is called alveoloplasty.  

Base metal alloys are usually used in the construction of removable partial dentures. A base metal alloy 

contains at least 80% of nickel, cobalt, and chromium. These alloys are shiny silver in color and have high 

elastic limit – maximum stress that the material can stand without permanent deformation. They do not 

corrode in the oral environment. Resins used in such dentures are cast into shape in a rigid mould and are 

polymerized under heat and pressure. 

196- The dentist should consider intra-oral factor to ---------- . 

a) check the necessity for re-contouring the ridge 

b) examine the possibility of corrosion in the oral cavity 

c) determine the best treatment procedure for the patient 

d) analyze the structure of the missing teeth radiographically 

197- Alveoloplasty is necessary to -------- . 

a) re-contour the ridge surgically 

b) remove the prosthesis support 

c) avoid sore spots on the denture 

d) reduce the alveolar ridge in size 

198- Which of the following sentences is FALSE?  

a) Removable partial dentures are mostly made form nickel, cobalt, and chromium. 

b) The alloys used in removable partial dentures should be corroded to increase elastic limit. 

c) Clinical examination of the patient by the dentist is the first step in preparing the prosthesis. 

d) The maximum pressure tolerable by the alloys in removable partial dentures is considerable. 

199- The underlined phrase “the latter” in paragraph one refers to --------- . 

a) more teeth in one arch 

b) removable partial denture 

c) two major types of dentures 

d) removable complete denture 

200- According to the passage, salivary flow ---------- .  

a) will cause problems for the wearer 

b) can increase when wearing prosthesis 

c) can make prosthesis difficult to wear 

d) will decrease when wearing a partial denture 
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 بسمه تعالي
 

با هدف ارتقاء کیفیت سؤالات و بهبود روند پزشکی آموزش و مرکز سنجش دبیرخانه شورای آموزش پزشکی عمومی 

گاردد تاا کاار     اينترنت ارساا  مای  پذيرای اعتراضاتی است که در قالب مشخص شده زير از طريق ها،  اجرايی آزمون

 رسیدگی با سرعت و دقت بیشتری انجام گیرد.
 

 رساند: ضمن تشکر از همکاری داوطلبان محترم موارد ذيل را به اطلاع می

 www.sanjeshp.irسـاتت يتنرنترـي   از طريق  12/20/1021مورخ  شنبهروز  11ساعت کلید اولیه سؤالات  ـ 1

 اعلام خواهد شد.

 11/20/1021 مـورخ   11لغاتت ساعت  12/20/1021 مورخ 11اعت يز ساعتراضات خود را  توانند ن میداوطلبا ـ 1

 د.نبه آدرس اينترنتی بالا ارسا  نماي

غینيتنرنترـي  بـه وـور     و تـا شده  ، بعد يز زمان تعیینخارج يز فنم يريئه شدهاعتراضاتی که به هر شکل  ـ 1

 .تخويهد گنفتمورد رسیدگي قنير ارسا  شود،  ی(حضور)
 

 تذكن مهم:

تعیین شده، مورد بررسی قرار گرفته و پس از تاريخ مذکور به هیچ عنوان ترتیب  فنوت زماتيفقط اعتراضات ارسالی در  *  

 اثر داده نخواهد شد.

 باشاد  اعتراض ارسالی برای يک سوا ، ملاک بررسی نمای يز تکنير يعرنيضا  خود به تک سويل پنهیز تماتید. تعديد  *  

 رسیدگی خواهد شد.يعم يز تک بنگ و تا بیشرن  و به کلیه اعتراضات ارسالی
 

 پزشکيآموزش منكز سنجش  دبینخاته شوريی آموزش پزشکي عمومي 

 
 

 كد ملي:   تام خاتويدگي:  تام: 
 

 توع دفرنچه: شماره سؤيل: تام درس: تام رشره:
 

 سطن پاريگنيف وفحه سال يترشار تام منبع معربن

     
 

 سؤيل مورد يعرنيض:

 های صحیح(  بیش از يک جواب صحیح دارد. )با ذکر جواب 

 .جواب صحیح ندارد 

 .متن سؤا  صحیح نیست 

 .با منبع اعلام شده قابل پاسخگويی نیست 
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